PROTOKÓŁ Nr 14/2015


posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 24 listopada 2015 r. w Sali Rajców Ratusza pod przewodnictwem Dariusza Filistyńskiego Przewodniczącego Komisji RGiF.

OR-II.0012.2.16.2015.14

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 13.00
Posiedzenie zakończono o godz. 14.25
   
Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Dariusz Filistyński			- Przewodniczący Komisji
2. Wojciech Kasprzyk			- Członek Komisji
3. Piotr Klasa				- Członek Komisji
4. Dariusz Mucha				- Członek Komisji
5. Stanisław Wiącek			- Członek Komisji
6. Łukasz Jaźwiec				- Członek Komisji
7. Ariel Fecyk				- Członek Komisji


Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Iwona Mandżuk-Dudek		- I Z-ca Prezydenta Miasta
2. Jerzy Zieliński				- Sekretarz Miasta
3. Mirosława Mitek			- Skarbnik Miasta
4. Maria Barbara Wojciechowska	- Pełnomocnik PM ds. Uzależnień
5. Jan Kisiliczyk	- Naczelnik Wydziału Mienia 
i Gospodarki Przestrzennej
6. Marta Gęsikowska	- Kierowniczka Referatu Gospodarki 
i Informacji Przestrzennej
7. Danuta Klima				- Kierowniczka Referatu Podatków i Opłat


Proponowany porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
1. Wsparcie funduszy unijnych i środków zewnętrznych w rewitalizacji miasta Bolesławiec.
1. Sprawozdanie z działalności Komisji RGiF za 2015 r.
1. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta.
3. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego w rejonie ulic: Widok – Ptasia – Storczyków w Bolesławcu, 
3. w sprawie zmiany uchwały nr XLVII/400/02 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 
26 lutego 2002 r. w sprawie zasad gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Miejskiej Bolesławiec, 
3. w sprawie przyjęcia „Rocznego Programu Współpracy Gminy Miejskiej Bolesławiec z organizacjami pozarządowymi oraz z podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2016”, 
3.  w sprawie „Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2016”,  
3.  w sprawie zmiany uchwały nr XIV/180/2015 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 
28 października 2015 r. w sprawie określenia wysokości stawek podatku 
od nieruchomości, 
3.  w sprawie określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji podatkowych 
do stosowania na terenie Gminy Miejskiej Bolesławiec, 
3. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Wojskowej Komendzie Uzupełnień z siedzibą w Bolesławcu, 
3.  w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” 23 Śląskiemu Pułkowi Artylerii z siedzibą w Bolesławcu, 
3.  w sprawie przystąpienia do Stowarzyszenia Gmin Ceramicznych Rzeczypospolitej Polskiej, 
3. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2015 r. 
1. Sprawy bieżące i organizacyjne.
1. Przyjęcie protokołu  poprzedniego posiedzenia Komisji.

Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczył Dariusz  Filistyński Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad. 


Ad 2. Wsparcie funduszy unijnych i środków zewnętrznych w rewitalizacji miasta Bolesławiec.

	Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
         (prezentacja – zał. nr 1)

	Informację zreferowała – przy pomocy pokazu multimedialnego – Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska. Wypowiedź uzupełnili Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński oraz I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandźuk-Dudek.

	Głos w dyskusji – obok Przewodniczącego Komisji Dariusza Filistyńskiego – zabrał radny Dariusz Mucha.

	Wyjaśnień udzielili Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński oraz Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej. 

	Komisja RGiF przyjęła powyższą informację do wiadomości.


Ad 3. Sprawozdanie z działalności Komisji RGiF za 2015 r. 

		Przewodniczący Komisji Dariusz Filistyński przytoczył treść sprawozdania z działalności Komisji za okres od 10 grudnia 2014 r. do 
31 października 2015 r.
(sprawozdanie  – zał. nr 2)

		Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) przyjęła powyższe sprawozdanie.


Ad 4.	 Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:
Ad 4.1.	w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego 
w rejonie ulic: Widok – Ptasia – Storczyków w Bolesławcu

	Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 3)

	Powyższy projekt uchwały zreferowała Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

	Głos w dyskusji zabrał radny Dariusz Mucha oraz Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk.

Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 


Ad 4.2. w sprawie zmiany uchwały nr XLVII/400/02 Rady Miejskiej 
w Bolesławcu z dnia 26 lutego 2002 r. w sprawie zasad gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Miejskiej Bolesławiec

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 4)
	
		 Powyższy projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Mienia 
i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk.

		Do powyższego tematu odniósł się radny Dariusz Mucha.

		Wyjaśnień udzielił Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk.

		Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 4.3. w sprawie przyjęcia „Rocznego Programu Współpracy Gminy Miejskiej Bolesławiec z organizacjami pozarządowymi oraz 
z podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2016” 

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 5)

	Komisja RGiF, na wniosek radnego Dariusza Muchy, jednogłośnie 
7 głosami „za”, odstąpiła od referowania projektu uchwały.

		Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 4.4. w sprawie „Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2016”

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 6)

	Komisja RGiF, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie 
7 głosami „za”, odstąpiła od referowania projektu uchwały.

		Głos w dyskusji – obok Przewodniczącego Komisji Dariusza Filistyńskiego - zabrali radni Wojciech Kasprzyk, Dariusz Mucha oraz Stanisław Wiącek.

		Odpowiedzi udzielili Pełnomocnik PM ds. Uzależnień Maria Barbara Wojciechowska oraz Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński. 

		Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 4.5. w sprawie zmiany uchwały nr XIV/180/2015 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 28 października 2015 r. w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 7)

	 Powyższy projekt uchwały zreferowała Kierownik Referatu Podatków 
i Opłat Danuta Klima. 

		Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 4.6. w sprawie określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji podatkowych do stosowania na terenie Gminy Miejskiej Bolesławiec

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały – zał. nr 8)

	Powyższy projekt uchwały zreferowała Kierowniczka Referatu Podatków 
i Opłat Danuta Klima. 

		Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 4.7. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Wojskowej Komendzie Uzupełnień z siedzibą w Bolesławcu

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 9)

	Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

W przedmiotowej kwestii głos zabrali Przewodniczący Komisji Dariusz Filistyński oraz radny Dariusz Mucha.

Wyjaśnień udzielił Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

		Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 4.8. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” 
23 Śląskiemu Pułkowi Artylerii z siedzibą w Bolesławcu 

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 10)

	Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński. 

		Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 4.9. w sprawie przystąpienia do Stowarzyszenia Gmin Ceramicznych Rzeczypospolitej Polskiej 

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały – zał. nr 11)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

		Do tematu odniósł się radny Dariusz Mucha.

		Wyjaśnień udzielił Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

		Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 4.10. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2015 r.  

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 12)

		Komisja RGiF, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu), odstąpiła od referowania projektu uchwały. 

		Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 5.	 Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przewodniczący Komisji Dariusz Filistyński poinformował członków Komisji, iż do końca listopada br. należy składać propozycje do planu pracy Komisji RGiF na 2016 r.

Ad 6.	Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.

		Protokół Nr 13/2015 posiedzenia Komisji RGiF odbytego w dniach 
27 października 2015 r. został przyjęty bez zmian  i poprawek.

		Wobec wyczerpania  porządku posiedzenia  Przewodniczący Komisji RGiF Dariusz Filistyński zamknął posiedzenie Komisji.

									Przewodniczący Komisji
								Rozwoju Gospodarczego i Finansów
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